



В центральный аппарат будет доложено о ходе проверки в связи с обращением к главе ведомства жителей подмосковного Реутова



В сети Интернет опубликовано обращение жителей города Реутова к Председателю СК России с просьбой принять меры по факту противоправных действий, связанных с незаконным строительством тяговой подстанции напротив жилого дома и детских садов. По словам заявителей, от данного сооружения будет исходить электромагнитное излучение и шум, превышающий допустимые нормы, что создаст угрозу здоровью жителей и прежде всего детей.

Следственными органами Западного межрегионального СУ на транспорте по данному факту организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства дал поручение руководителю Западного МСУТ СК России Выменцу П.С. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

08 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1898426>